

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Διακριτική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Α. Γαζή προκηρύσσει, κατά το πανεπιστημιακό έτος 2017-2018, τη κλήση των από το έσοδο του Κληροδοτήματος Α. Γαζή

Τεσσάρων (4) ετήσιων υποτροφιών σπουδών στο εξωτερικό για μεταπτυχιακές σπουδές σε πτυχιακό Νομικής Σχολής ή σκέλης διδακτικών σπουδών ελληνικού ή αλλοδαπού κράτους Ανατολικού Εκπαιδευτικού Ιδρυματος.

Οι μεταπτυχιακές σπουδές θα πρέπει να γίνουν κατά προτεραιότητα με την ακόλουθη σειρά: α. για τη σπουδή του ρωσικού δικαίου, β. του αρχαίου ελληνικού (και όχι του ελληνιστικού δικαίου), γ. του βυζαντινού (και όχι του μεταβυζαντινού δικαίου).

Οι υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά ή ελληνικά ή αρχαίο ελληνικό και τουλάχιστον γερμανικά ή να εξοικειωθούν πτω εκμάθησιν των γλωσσών αυτών. Σε περίπτωση που δεν εμφανιστούν κενά υποψήφιοι για τη σπουδή της ιστορίας του δικαίου, θα κληθούν υποψήφιοι μεταπτυχιακών σπουδών στο εξωτερικό για άλλους νομικούς ακαδημαϊκούς κλάδους, περιλαμβανομένης και της κοινωνιολογίας του δικαίου.

Το ετήσιο ποσό κάθε υποτροφίας ανέρχεται σε ευρώ 10.000,00 (μην με νόμισμα κράτους). Κάθε υποτροφία μπορεί να ανανεώνεται, κατά την κρίση της Επιτροπής, για ένα ακόμη έτος έπιπλο από αξιολόγηση του πρώτου έτους σπουδών των δικαιούκων των υποτροφιών και ύστερα από αίτησή τους.

Η Επιτροπή αποφασίζει ότι η επιλογή των επικρατιότερων υποψηφίων θα γίνει με κριτήρια την επιστημονική τους επίδοση όπως προκύπτει από τους τίτλους σπουδών, την αναλυτική βαθμολογία και επαδείξια, άλλο έγγραφο θεωρητικού πρόδρομο για τη διαμόρφωση της γνώμης της Επιτροπής.

Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να υποβάλουν την έγγραφη τους αίτηση προόδου εξομνησιας συνδευομένη από εισήγησή του καθηγητή μ. των οποίων συνεργάζονται, και πλήρη απόλογισμό της προόδου τους στο τέλος της χρονιάς.

Η Επιτροπή μπορεί να καλεί προς ενημέρωσή της, πριν από τη κλήση των υποτροφιών, τόσο τους υποψηφίους για τη κλήση της υποτροφίας όσο και τους δικαιούκους υποτροφίας προς ενημέρωσή της για την πορεία των σπουδών τους, όπως όποτε κατ'όλο το διάστημα για το οποίο θα κληθούν αυτή. Επίσης η Επιτροπή μπορεί οποτεδήποτε να διακόψει τη κλήση της υποτροφίας, εάν κατά την κρίση της παύουν να πληρούνται οι όροι υπό τους οποίους αυτή κληθήθηκε.

Οι αιτήσεις μετά των απαιτούμενων δικαιολογητών για τη κλήση των υποτροφιών πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Παρασκευή, 11 Δεκεμβρίου 2017, στο Πρωτοδικό της Γραμματείας της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, οδός Ακαδημίας 47, Αθήνα, ΤΚ 106 72, κοσμήτο (Λεωφόρος, Τηλεφώνη και Παρασκευή, ώρα 11.00-13.00).

Αθήνα, 17 Οκτωβρίου 2017

Η Διακριτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος της Διακριτικής Επιτροπής

Καθηγητής Αντώνης Μ. Παναγιώτης

Το Μέλη

Καθηγητής Ιωάννης Ζ. Δρασάς

Καθηγητής Φάνης Κ. Στυλιανούλας

\* Οι υποψήφιοι έχουν τηθεί στο πρωτότυπο